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Aufgabe 74

Aus einem Schwimmbecken wird Wasser 
abgelassen. Die Abflussgeschwindigkeit A (in 
l/s) in Abhängigkeit von der Zeit ( t in 
Sekunden) ist in der Graphik abgebildet.

a) Beschreibe den Graphen von A
möglichst genau.

b) Interpretiere den Ausdruck ∫
0

14

A (t ) dt .
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Lösungen:

Ad a)

In den ersten fünf Sekunden nimmt die Abflussgeschwindigkeit von 4 l/s auf ca. 5 l/s zu.

In den folgenden vier Sekunden nimmt die Abflussgeschwindigkeit auf 3 l/s ab und steigt in den 
nächsten drei Sekunden auf ca. 4 l/s.

In den letzten vier Sekunden sinkt dann die Abflussgeschwindigkeit auf den Wert 0 l/s.

Ad b)

Der Ausdruck ∫
0

14

A(t ) dt gibt an, wie viel Wasser im Zeitintervall [0 ; 14 ] insgesamt aus dem 

Becken abgeflossen ist.
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